
إجابات أسئلة الدرس

منهاجي 1/2

إجابات أسئلة الدرس
السؤال الأول:

النوع الاجتماعي: هي العلاقات والأدوار والسلوك المناسب الذي يحدده المجتمع لكلّ من
الرجل والمرأة في ضوء موروثات اجتماعية ومنظومة ثقافية تضم مجموعة من العادات

والتقاليد والقيم السائدة في مجتمعٍ ما، وفي مدةٍ زمنيةٍ معينةٍ.
 

السؤال الثاني:

العوامل المؤثرة في أدوار النوع الاجتماعي:

البيئة والمجتمع. .1

العمر. .2

الحالة الجسدية. .3

الثقافة والتقاليد. .4

الحالة الاقتصادية والاجتماعية. .5

 

السؤال الثالث:

فسّر:

أ- أثرت التطورات التكنولوجية في الأدوار التي يقوم بها كلّ من الرجل والمرأة:

تغيرت بعض الأعمال بسبب التقدم التكنولوجي، فهناك العديد من الأعمال أصبحت
سهلة بسبب التكنولوجيا تقوم بها النساء رغم أنها كانت حكراً على الرجال.

ب- يعُد الدور الأسري من أهم الأدوار التي يقوم بها كلّ من الرجل والمرأة:

لأن الأسرة هي نواة المجتمع، إذا صلحت صلح المجتمع كله.
 

السؤال الرابع:
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مقارنة بين النوع الاجتماعي والجنس:

النوع الاجتماعي جنس الإنسان
الأدوار الاجتماعية التي يقوم بها الرجال

والنساء الفروقات البيولوجية بين الرجال والنساء

يتغير مع الزمن ويتأثر بعوامل كثيرة لا يتغير مع الزمن
تختلف الفروقات باختلاف العرق واللون

والطبقة الاجتماعية والدين والثقافة
والعمر والحالة الاجتماعية

الفروقات بين النساء والرجال هي نفسها
في جميع أنحاء العالم

 

السؤال الخامس:

أمثلةً على وظائف تمارسها المرأة في الوقت الحالي لم تكن تمارسها في السابق:

نائب.

وزير.

الأمن العام.

القوات المسلحة.

السلك الدبلوماسي.


